
Uwagi do wersji 1.12 SP1 systemu InsERT GT

InsERT, Wrocław 25.04.2007

UWAGA! Przed instalacją nowej wersji naleŜy koniecznie wykonać pełną archiwizację danych w starej wersji programu. W
razie jakiejkolwiek awarii b ędzie wówczas moŜliwe przywrócenie starej wersji programu i kontynuowanie pracy. Dodatkowo
program w czasie konwersji bazy danych wykonuje kopię starej wersji bazy.

Na końcu niniejszego dokumentu prezentujemy listę najwaŜniejszych zmian do wersji 1.12 SP1 systemu InsERT GT, zaś poniŜej szereg
uwag dotyczących instalacji i ulepszenia bazy danych.

Konwersja bazy danych

Uruchomienie programu w wersji 1.12 z podmiotem pracującym w wersji starszej wymaga aktualizacji bazy danych. Konwersja jest
automatyczna i odbywa się w czasie otwierania wskazanego podmiotu. Wykonując aktualizację podmiotu, naleŜy mieć świadomość
następujących załoŜeń:
1. konwersja bazy danych jest nieodwracalna;
2. aby przeprowadzić konwersję bazy danych, naleŜy podać hasło administratora (czyli szefa firmy);
3. konwersja bazy danych wykonuje kopię bazy (odpowiednio ją oznaczając);
4. wersje systemu InsERT GT starsze niŜ 1.12 nie będą potrafiły pracować z nowszą, skonwertowaną bazą danych (równieŜ przez sieć);
5. aby pracować z nową wersją bazy danych, naleŜy zainstalować niniejsze ulepszenie na wszystkich komputerach w sieci, które będą
korzystały ze skonwertowanej bazy danych – niezaleŜnie od tego, który program systemu InsERT GT jest uŜywany;
6. konwersji nie podlegają podmioty z wersji testowych lub przedprodukcyjnych.

W czasie konwersji bazy danych wykonywane są m.in. następujące czynności:
1. aktualizacja standardowych wzorców wydruków – wzorce uŜytkownika nie są modyfikowane, choć ich ręczna aktualizacja będzie
konieczna w sytuacji, gdy będziemy chcieli wykorzystać niektóre nowo dodane parametry;
2. aktualizacja standardowych zestawień;
3. aktualizacja wzorców deklaracji podatkowych – o ile nie zostały zmodyfikowane przez uŜytkownika za pomocą opcji Wersje 
deklaracji ;
4. aktualizacja parametrów podatkowych – wszystkich, które są wartościowe i historiowane (poza składką na ubezpieczenie wypadkowe);
5. akceptowane (pomijane przy konwersji) są załoŜone przez uŜytkownika procedury składowane, funkcje, widoki, tabele itp.

Kody, rejestracja i aktywacja

Aby skorzystać z pełnej funkcjonalności wersji 1.12, naleŜy przy starcie programu (odpowiedni komunikat) lub w opcji
Pomoc-Zarządzanie Licencjami-Licencje podmiotu-Aktywuj wpisać (lub pobrać przez Internet) odpowiedni kod aktywacyjny. Kod
ten moŜna nabyć u jednego z partnerów Insertu bądź skorzystać z moŜliwości wykupienia Abonamentu na ulepszenia (równieŜ u naszych
partnerów).

Nowy sposób dystrybucji ulepszeń związany jest ściśle z unikatowym mechanizmem instalacji i aktywacji ulepszeń zastosowanym w
systemie InsERT GT. Mechanizm ten gwarantuje dostęp do wszelkich poprawek i drobnych, bezpłatnych zmian bez ponoszenia
dodatkowych kosztów (część z nich, niewymagająca kodu aktywacyjnego, jest dostępna w ulepszeniu bezpłatnie). Natomiast wszystkie
nowe moŜliwości, opcje i moduły dodane do Subiekta GT, Rachmistrza GT, Rewizora GT lub Gratyfikanta GT będą wymagać
specjalnych kodów aktywacyjnych.

Dostęp do nowych modułów i opcji

Aby uzyskać dostęp do nowego modułu lub nowej cechy interfejsu uŜytkownika (np. nowe paski skrótów lub moduł Naklejki ), moŜe być
konieczne jednorazowe uŜycie opcji w menu głównym Widok – Przywróć domyślne moduły. Opcja ta powoduje przywrócenie
domyślnej (czyli pełnej) listy modułów i skrótów dostępnych dla uŜytkownika i zapisanie jej w uŜywanym właśnie pliku
konfiguracyjnym.

Współpraca z Microsoft SQL Server 2005

System InsERT GT juŜ od wersji 1.06 został dostosowany do pracy z najnowszą wersją serwera bazy danych Microsoft SQL Server 2005.
Funkcjonalność systemu równieŜ w wersji 1.12 była testowana na bazie edycji Standard oraz Express. Nie zaobserwowano
nieprawidłowości we wspólnej pracy obu systemów. PoniewaŜ jednak technologia ta jest technologią nową, przy wdraŜaniu rozwiązań
InsERT GT opartych na Microsoft SQL Server 2005 naleŜy zachować pewną ostroŜność. InsERT jako Microsoft Certified Gold Partner
dokłada wszelkich starań, aby system InsERT GT działał w pełni poprawnie z Microsoft SQL Server 2005.



Zmiany płatne w wersji 1.12

PoniŜej wypisano wszystkie waŜne zmiany zamieszczone w wersji 1.12 systemu InsERT GT. Listę zmian podzielono na dwie części, w
pierwszej części wyróŜniono wyłącznie zmiany płatne, a poniŜej w formie tabelarycznej umieszczono alfabetyczną listę wszystkich
zmian.

Płatne zmiany w Subiekcie GT:

Dodano domyślne parametry kategorii dla dokumentów RW/PW tworzonych podczas montowania i rozmontowywania kompletów,
ustawiane w nowej zakładce parametrów towarów i usług "Kompletacja".

1.

Dodano nowe zestawienie "Zakupy wg kontrahentów i asortymentu".2.
Dodano zestawienie "Powiązanie dokumentów sprzedaŜy z magazynowymi".3.
Dodano zestawienie "Powiązanie dokumentów zakupu z magazynowymi".4.

Płatne zmiany w Rachmistrzu GT:

Dodano obsługę nowego wzorca KPiR w związku ze zmianą rozliczeń reprezentacji i reklamy od 1 stycznia 2007 r. Za pomocą
znacznika w "Parametrach KPiR" moŜna określić układ wprowadzania danych do ksiąŜki przychodów i rozchodów.

1.

Dodano obsługę oraz wydruk deklaracji rocznej o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy PIT-4R.2.
Dodano obsługę oraz wydruk raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek dochodowy od osób fizycznych
wg stawki 19%.

3.

Dodano w kartotece wspólników, na zakładce "Deklaracje ZUS", w grupie "Generuj deklarację" moŜliwość określenia naliczania
składek tak jak za osobę współpracującą.

4.

Dodano wydruk oraz obsługę raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek dochodowy od osób fizycznych
wg skali podatkowej.

5.

Płatne zmiany w Rewizorze GT:

Dodano listę potencjalnych przyczyn niezgodności sald kont rozrachunkowych z saldami wynikającymi z rozrachunków w
kreatorze przenoszenia bilansu zamknięcia.

1.

Dodano obsługę oraz wydruk deklaracji rocznej o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy PIT-4R.2.
Dodano obsługę oraz wydruk raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek dochodowy od osób fizycznych
wg stawki 19%.

3.

Dodano obsługę oraz wydruk zeznania CIT-8 o wysokości osiągniętego dochodu (poniesionej straty) przez podatnika podatku
dochodowego od osób prawnych.

4.

Dodano w kartotece wspólników, na zakładce "Deklaracje ZUS", w grupie "Generuj deklarację" moŜliwość określenia naliczania
składek tak jak za osobę współpracującą.

5.

Dodano wydruk oraz obsługę raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek dochodowy od osób fizycznych
wg skali podatkowej.

6.

Dodano wydruk oraz obsługę raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek dochodowy od osób prawnych.7.
Dodano zestawienie "Analiza spójności ewidencji księgowej z ewidencją rozrachunków" pozwalające porównać salda kont
rozrachunkowych z saldami wynikającymi z rozrachunków oraz sprawdzić poprawność powiązań rozrachunków z zapisami na
kontach.

8.

Płatne zmiany w Gratyfikancie GT:

Dodano obsługę oraz wydruk deklaracji rocznej o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy PIT-4R.1.
Dodano w kartotece wspólników, na zakładce "Deklaracje ZUS", w grupie "Generuj deklarację" moŜliwość określenia naliczania
składek tak jak za osobę współpracującą.

2.

Dodano zestawienie pokazujące średnie zatrudnienie obliczone metodą: uproszczoną, średniej chronologicznej, średniej
arytmetycznej.

3.

Zmiany w wersji 1.12

PoniŜej wymieniono wszystkie zmiany w systemie InsERT GT z określeniem, których elementów systemu one dotyczą (oznaczenia: Sub, 
Rach, Rew, Grat ). Zmiany płatne (wymienione osobno wyŜej) wyróŜniono czcionką pogrubioną.

Sub Rach Rew Grat Opis zmiany

X Do słownika typów dokumentów toŜsamości dodano pozycję "0 - Brak".

X
Dodano analizę zgodności sald kont rozrachunkowych z saldami wynikającymi z rozrachunków w kreatorze
przenoszenia bilansu zamknięcia.

X Dodano blokadę edycji daty "Do" dla umów na czas określony, które zostały rozwiązane.



X
Dodano blokadę księgowania naliczonej amortyzacji w Rachmistrzu GT, dla podmiotów z określoną formą
księgowości "Ryczałt".

X Dodano dodatkowe pytanie przy rozwiązywaniu umowy o pracę.

X Dodano domyślne parametry kategorii dla dokumentów RW/PW tworzonych podczas montowania i
rozmontowywania kompletów, ustawiane w nowej zakładce parametrów towarów i usług "Kompletacja".

X Dodano kontrolę z uŜyciem tzw. reguł integralności przy wprowadzaniu dekretów oraz importu dokumentów.

X Dodano listę potencjalnych przyczyn niezgodności sald kont rozrachunkowych z saldami wynikającymi z
rozrachunków w kreatorze przenoszenia bilansu zamknięcia.

X Dodano moŜliwość edycji daty wydruku listy obecności.

X X X
Dodano moŜliwość określenia sposobu rozliczenia zaliczek na podatek dochodowy przez wspólnika
(miesięcznie, kwartalnie). Przebudowie uległa zakładka "Podatek" w kartotece wspólników.

X Dodano moŜliwość szybkiego przejścia do zawartości dokumentu za pomocą skrótu klawiszowego [Ctrl+Q].

X X X X Dodano moŜliwość wprowadzania wielu słów w opcjach "F7 - Znajdź" oraz "F8 - Filtruj".

X Dodano moŜliwość wygenerowania zerowych deklaracji RCA.

X
Dodano moŜliwość wystawienia deklaracji PIT-11, PIT-8B, PIT-40 oraz PIT-37 z poziomu menu
kontekstowego oraz menu "Operacje" w modułach "Ewidencja osobowa", "Umowy o pracę", "Umowy
cywilnoprawne".

X X Dodano moŜliwość wywołania "Informatora" o kontrahencie w module "Rozrachunki z kontrahentami".

X
Dodano nowe kolumny w oknie rozliczania rozrachunku przez skojarzenie: "Status powiązania z zapisami na
kontach", "Korekta rozrachunku", "Konto", "Strona", "Dowód księgowy".

X X X

Dodano nowe wartości parametrów płacowych i ubezpieczeń oraz funduszy ZUS: przeciętne wynagrodzenie
wykorzystywane do wyliczenia odpisu podstawowego na ZFŚS obowiązujące od pierwszego stycznia 2007 r.
oraz podstawę wymiaru składek na ubezpieczenie społeczne ZUS, podstawę wymiaru składki na ubezpieczenie
zdrowotne - limit chorobowego obowiązujące od pierwszego marca 2007 r.

X
Dodano nowe wzorce wydruków KPiR oraz podsumowania KPiR w związku ze zmianą rozliczeń reprezentacji i
reklamy od pierwszego stycznia 2007 r.

X Dodano nowe zestawienie "Zakupy wg kontrahentów i asortymentu".

X

Dodano obsługę drukarki fiskalnej "POSNET temo" (takŜe przez USB). W celu poprawnej pracy na drukarce
poprzez port USB naleŜy pobrać ze strony producenta urządzenia i zainstalować odpowiednie sterowniki
(spowodują one utworzenie wirtualnego portu COM, do którego naleŜy przypisać drukarkę w Kasiarzu).
Sterowniki producenta są dostępne pod adresem http://www.posnet.com.pl/index.php?pid=356.

X
Dodano obsługę kas fiskalnych Elzab (m.in. Elzab Eco) za pomocą interfejsu plikowego, czyli dedykowanych
sterowników firmy Elzab, w pełnym zakresie konfiguracji sprzętowej (multipleksery, modem).

X
Dodano obsługę nowego wzorca KPiR w związku ze zmianą rozliczeń reprezentacji i reklamy od 1
stycznia 2007 r. Za pomocą znacznika w "Parametrach KPiR" moŜna określić układ wprowadzania
danych do ksiąŜki przychodów i rozchodów.

X X X Dodano obsługę oraz wydruk deklaracji rocznej o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy PIT-4R.

X X Dodano obsługę oraz wydruk raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek
dochodowy od osób fizycznych wg stawki 19%.

X Dodano obsługę oraz wydruk zeznania CIT-8 o wysokości osiągniętego dochodu (poniesionej straty) przez
podatnika podatku dochodowego od osób prawnych.

X Dodano opis rodzaju absencji w kolumnie 12 w wydruku karty zasiłkowej Z-17.

X
Dodano parametryzację sposobu rozliczania zaliczki na podatek dochodowy od osób prawnych
(miesięczna/kwartalna) w "Parametrach podmiotu" na zakładce "Podatki" (która dawniej nosiła nazwę "Podatek
VAT"). Ustawienie sposobu rozliczania zaliczki dotyczy roku obrotowego zdefiniowanego w Rewizorze GT.

X Dodano podsumowanie wykazu dokumentów na wzorcach wydruków potwierdzeń sald.

X Dodano sortowanie po nazwisku w widoku deklaracji zgłoszeniowych do ZUS.

X
Dodano status przeniesienia bilansu zamknięcia wraz z moŜliwością filtrowania danych z uwzględnieniem tego
statusu w raporcie z przeniesienia w kreatorze przenoszenia bilansu zamknięcia.

X Dodano sterownik uniwersalny do drukarek fiskalnych.

X
Dodano w "Analizatorze wypłaty" informację o uzupełnieniu podstawy do chorobowego do wysokości
minimalnego wynagrodzenia.

X Dodano w "Bilansie otwarcia", na liście rozrachunków do podpięcia, kolumnę "Korekta rozrachunku".



X X X Dodano w kartotece wspólników, na zakładce "Deklaracje ZUS", w grupie "Generuj deklaracj ę"
moŜliwość określenia naliczania składek tak jak za osobę współpracującą.

X Dodano w module KPiR obsługę multiselekcji co umoŜliwia zbiorcze usuwanie wpisów.

X
Dodano w Sferze dla Gratyfikanta GT metodę Wybierz() dostępną w kolekcji Pracownicy pozwalającą
wyświetlić listę (lookup) pracowników.

X
Dodano w Sferze dla Subiekta GT metodę SuPozycje.DodajUslugeJednorazowa() zwracającą dodaną usługę
jednorazową oraz atrybut SuPozycja.UslugaJednorazowa (tylko do odczytu) przechowujący wartość logiczną
określająca, czy dana SuPozycja jest usługą jednorazową.

X
Dodano w Sferze dla Subiekta GT metodę Wybierz() dostępną w obiektach: Kontrahenci, Towary, oraz
SuDokumenty pozwalającą wyświetlić listę (lookup) towarów, kontrahentów bądź dokumentów.

X

Dodano wybór kont, dla których zostanie podjęta próba przeniesienia bilansu zamknięcia w kreatorze
przenoszenia bilansu zamknięcia. UmoŜliwiono podjęcie kolejnej próby przeniesienia bilansu zamknięcia konta,
o ile nie istnieje bilans otwarcia tego konta w bieŜącym roku obrotowym (podczas wcześniejszej próby
zrezygnowano z przeniesienia lub po przeniesieniu usunięto bilans otwarcia).

X X Dodano wydruk oraz obsługę raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek
dochodowy od osób fizycznych wg skali podatkowej.

X Dodano wydruk oraz obsługę raportu wspomagającego wyliczenie kwartalnej zaliczki na podatek
dochodowy od osób prawnych.

X
Dodano zestawienie "Analiza spójności ewidencji księgowej z ewidencją rozrachunków" pozwalające
porównać salda kont rozrachunkowych z saldami wynikającymi z rozrachunków oraz sprawdzić
poprawność powiązań rozrachunków z zapisami na kontach.

X Dodano zestawienie "Powiązanie dokumentów sprzedaŜy z magazynowymi".

X Dodano zestawienie "Powiązanie dokumentów zakupu z magazynowymi".

X Dodano zestawienie pokazujące średnie zatrudnienie obliczone metodą: uproszczoną, średniej
chronologicznej, średniej arytmetycznej.

X Poprawiono błędny znak ilości zwrotu towaru na zakładce "SprzedaŜ" w informatorze o towarach.

X
Poprawiono domyślne ustawienie parametrów zmniejszania ilości i usuwania pozycji zerowych na wyłączone w
sytuacji braku stanów towarów po próbie wykonania dokumentu.

X Poprawiono działanie menu kontekstowego podczas dodawania kont w pieczęci księgowej.

X Poprawiono działanie opcji "PokaŜ" w "Stałych płacowych" modułu "Parametry" w "Administracji".

X
Poprawiono działanie skrótu klawiszowego [CTRL+I] w "Ewidencji czasu pracy" wywołującego informator o
pracowniku.

X
Poprawiono działanie znacznika "Uwzględniaj tylko konta powiązane z kartoteką odbiorców" w oknie kreatora
potwierdzenia sald.

X Poprawiono dzielenie stron na wydrukach graficznych "Rejestr VAT sprzedaŜy" oraz "Rejestr VAT zakupu".

X
Poprawiono edycję bilansu otwarcia dla zapisów powiązanych z rozrachunkami, które w polu "Dokument" lub
"Transakcja" zawierały opis dłuŜszy niŜ 50 znaków.

X
Poprawiono edycję dekretów oraz zapisów w BO powiązanych z rozrachunkami, które nie spełniają tzw. reguł
integralności. Przy próbie ich zapisania wymuszona zostanie kontrola zgodności z tymi regułami i w przypadku
ich niespełnienia, rozrachunku nie będzie moŜna zapisać.

X
Poprawiono generowanie daty dla operacji bankowej tworzonej w wypadku uŜycia opcji "Zapłacono
przelewem" na dokumencie sprzedaŜy. Obecnie ta data jest zgodna z datą wystawienia dokumentu sprzedaŜy.
Nie ma jednak moŜliwości jej poprawy bez usunięcia operacji bankowej.

X
Poprawiono komunikat pojawiający się przy próbie wycofania z dekretacji kompensaty, która nie była
dekretowana.

X Poprawiono kontrolę uprawnienia do "Informatora" o pracowniku w Gratyfikancie GT.

X
Poprawiono mechanizm edycji korekt zakupu. Poprawa korekty i jej zapisanie z odłoŜeniem skutku
magazynowego, a następnie wywołanie wykonania skutku magazynowego powodowało ustawienie cen
zerowych dla pozycji, które na korekcie były całkowicie zwrócone (ilość po korekcie wynosiła 0).

X X
Poprawiono mechanizm generowania kompensat. W przypadku gdy wybraliśmy pracownika lub instytucję,
kompensata mogła zostać niepoprawnie wygenerowana na kontrahenta.

X
Poprawiono mechanizm tworzenia kompensat. W przypadku gdy rozrachunek biorący udział w kompensacie
posiadał znacznik korekty, wówczas "wirtualna spłata" takiego rozrachunku (tworzona w wyniku kompensaty)
równieŜ otrzymywała znacznik korekty rozrachunku. UniemoŜliwiało to poprawną dekretację tego typu



dokumentu.

X X X
Poprawiono moŜliwość uruchomienia zewnętrznego programu po zapisie polecenia przelewu w opcji
"Wysyłanie wypłat do homebankingu".

X
Poprawiono nadawanie numerów LP w księdze przy ustawionym filtrze "Dokumenty z okresu" równym
"Dowolny okres".

X Poprawiono nieprawidłowe dzielenie stron na wydruku potwierdzenia sald.

X
Poprawiono odwzorowanie zaznaczenia naliczania odpowiednich ubezpieczeń w umowie na aktywność pól z
datami ich obowiązywania w deklaracji ZWUA.

X
Poprawiono oznaczanie godzin absencji na wydruku miesięcznej ewidencji czasu pracy w przypadku, gdy
absencja ta wypada w dni wolne wg kalendarza od pracy. Dni takie oznaczone są jako "0.00".

X Poprawiono podsumowanie strony na wydruku dokumentu księgowego.

X
Poprawiono pracę z zawartością dokumentów w sytuacji gdy wyszukiwano towary za pomocą InsTYNKTu, a
następnie uŜywano klawisza ESC.

X
Poprawiono precyzję danych o urlopach wykorzystanych u poprzedniego pracodawcy ("Ewidencja osobowa -
zatrudnienie") z dni do pojedynczych minut.

X
Poprawiono problem z wyborem towarów do pozycji na dokumencie z wykorzystaniem InsTYNKTu i listy
towarów. W momencie gdy podczas wypisywania dokumentu korzystano z InsTYNKTu, a następnie z niego
rezygnowano by wywołać listę towarów, pozycje na dokumencie mogły być niepoprawnie zapisane.

X
Poprawiono profilowanie filtrów w module "Kompensaty" w zaleŜności od programu. Wcześniej jednakowa
konfiguracja była pamiętana zarówno w Subiekcie GT, jak i w Rewizorze GT.

X
Poprawiono przeliczanie dokumentu faktury zakupu VAT zbiorczej w przypadku próby zmiany waluty, przy
odznaczonym znaczniku "Automatycznie przeliczaj VAT".

X
Poprawiono przenoszenie danych pracowników z Gratyfikanta 3 przy ustawionej opcji "Przenoś pracowników z
umów".

X
Poprawiono wydruk "Karty wynagrodzeń". Obecnie do wydruku pobierane są równieŜ dane wdroŜeniowe
pracownika.

X
Poprawiono wydruk "Rejestr VAT zakupów" wywoływany z poziomu modułu "Ewidencja VAT zakupu".
Obecnie wpisy z ewidencji VAT zakupów w stawce zwolnionej trafiają do kolumny "Zakupy bez
odliczenia/zwolnione".

X Poprawiono wydruk przelewu generowanego automatycznie do dokumentu handlowego.

X
Poprawiono wydruk rejestru VAT zakupów na wzorcu A4 w Subiekcie GT. W przypadku występowania długiej
nazwy kontrahenta podział stron mógł być nieprawidłowy.

X X
Poprawiono wydruk zestawienia "Podliczenie dnia - finanse", w którym niepotrzebnie pojawiało się okienko z
pytaniem o podanie wartości parametrów.

X
Poprawiono wydruk zestawienia "Zapisy na koncie". Dla konta nierozrachunkowego, w wyliczeniu salda
końcowego, nie była uwzględniana wartość bilansu otwarcia.

X X X X
Poprawiono wykazywanie stanu abonamentów przez InsMAIL w przypadku posiadania więcej niŜ jednej
licencji na program.

X
Poprawiono wyliczanie ekwiwalentu za urlop w przypadku istnienia dwóch umów w miesiącu dla danego
pracownika. Obecnie ekwiwalent wyliczany jest dla pierwszej umowy.

X X Poprawiono wyliczanie liczby etatów w deklaracji DRA.

X
Poprawiono wyliczanie potwierdzenia sald w przypadku, gdy rozrachunek posiadający datę późniejszą niŜ dzień
wykonania potwierdzenia sald był rozliczony spłatą pochodzącą sprzed tego dnia.

X
Poprawiono wyliczanie tabelki podsumowania VAT na fakturach zbiorczych, w których podczas edycji
zmieniono stawkę VAT w pozycjach towarowych.

X
Poprawiono wyliczanie wartości nominalnej składnika płacowego, którego wartość została zmieniona w trakcie
miesiąca. Obecnie wartość ta liczona jest proporcjonalnie do ilości minut do przepracowania w danym miesiącu.

X Poprawiono wyliczenie średniej marŜy w podsumowaniu zestawienia "SprzedaŜ wg asortymentu".

X
Poprawiono wypełnianie dat wyrejestrowania z ubezpieczenia w deklaracji ZWUA. Obecnie wstawiane są daty
zakończenia bądź rozwiązania umowy zamiast dat systemowych.

X X X Poprawiono wypełnianie daty początkowej i końcowej na deklaracji PIT-11, wersja 14.

X X
Poprawiono wypełnianie miesiąca odliczenia podczas edycji wpisu w ewidencji VAT zakupu. W przypadku
modyfikacji daty otrzymania, miesiąc odliczenia zmienia się na na adekwatny do miesiąca otrzymania.



X X X
Poprawiono wypełnianie pól 23 ("Dane podatnika - data urodzenia") oraz 24 ("Dane podatnika - PESEL") w
deklaracji PIT-11, wersja 15.

X X
Poprawiono wystawianie noty odsetkowej dla naleŜności rozliczonej częściowo spłatą wcześniejszą niŜ data
powstania rozrachunku.

X X X
Poprawiono wyszukiwanie kontrahentów za pomocą InsTYNKTu. Obecnie wyszukiwać moŜna podając wiele
fraz zamiast jednej (wyszukiwanie po kilku słowach).

X
Poprawiono wyświetlanie kursu rozrachunku w Bilansie otwarcia. Na liście rozrachunków, po wejściu w opcję
"PokaŜ" bądź "Popraw", wyświetlany kurs rozrachunku był zaokrąglany do dwóch miejsc po przecinku.

X
Poprawiono wyświetlanie kursu z poziomu dekretu w rozrachunku powiązanym z zapisem na konto. Wartość
kursu w podglądzie rozrachunku (klawisz [F11]) zaokrąglana była do dwóch miejsc po przecinku - nie wpływało
to jednak na wartość obliczeń.

X Poprawiono zaokrąglenia kwoty stawki za kilometr w oknie edycji tych parametrów.

X
Poprawiono zapis nowego opisu pozycji na dokumencie zbiorczym, jeśli na źródłowym dokumencie
magazynowym był on inny.

X X
Poprawiono zestawienie "Raport ze środków trwałych", które obecnie uwzględnia wartości z dokumentu ZD
(zmiana sposobu amortyzacji).

X
Zaktualizowano listę kodów typów transakcji na potrzeby deklaracji Intrastat. W wypadku poprawy dokumentu
z kodem obecnie nieuŜywanym pojawia się stosowne ostrzeŜenie.

Zmiany w wersji 1.12 SP1

Poprawiono ujmowanie kwot danych wdroŜeniowych do podstawy wynagrodzenia/zasiłku chorobowego
w przypadku, gdy róŜnica pomiędzy miesiącem pierwszej wypłaty w programie Gratyfikant GT a
miesiącem naliczenia chorobowego przekroczyła 12 miesięcy a w skutek długiej absencji konieczne było
ujęcie danych wdroŜeniowych.

1.

Poprawiono błędne przeliczanie cen na fakturach zbiorczych sprzedaŜy wystawionych w walucie.2.
Poprawiono ujmowanie typów absencji, których nie dotyczy zasada przepracowania połowy miesiąca
przy wyznaczaniu podstawy chorobowego. Obecnie są to: choroba, urlop macierzyński, urlop
wychowawczy, urlop bezpłatny oraz opieka.

3.

Poprawiono wyświetlanie wartości kolumny  "LP" w modułach ewidencji VAT.4.
Poprawiono zapis numerów dokumentów odebranych z pliku komunikacji w sytuacji, gdy z powodu
braku towarów na stanie następowało dla nich wycofanie skutku magazynowego.

5.

Poprawiono wyświetlanie wartości kolumny  "LP" w module "Ewidencja przychodów".6.
Poprawiono przeliczanie cen w zawartości dokumentu w trakcie edycji faktur zbiorczych sprzedaŜy
wystawionych w walucie.

7.

Poprawiono eksport VAT dla korekt zapisywanych do pliku komunikacji dla biura rachunkowego.8.

Koniec.


